

# ВРЕМЯ ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ

**О**БЛАСТНОИ  
драматический  
театр имени

С. М. Кирова закончил сезон 1960—1961 года. Теперь все наши театры на гастролях.

Многие жители районов и, что особенно важно, многие колхозники побывают нынче на спектаклях кировских театров.

Коллектив областного драматического театра, разбившись на две бригады, выехал по двум маршрутам. Первая бригада отправилась на пароходе до Вятских Полян, затем она поедет на автобусе. В ее репертуаре две постановки: «Стрелуха замужем» А. Софронова и «Морской узел» Н. Винникова и В. Крахта. Вторая бригада везет сельским зрителям три постановки: «Остров Афродиты» А. Парниса, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Барабанщица» А. Салынского. Она выезжает сперва на автобусе, затем по железной дороге отправляется на север, до Кайского района.

Артисты областного театра юного зрителя имени Н. Островского, вернувшись из Вологды, тоже выедут в районы нашей области двумя бригадами. В их репертуаре постановки: «Заводские ребята», «Тень над переулком», «Девушка с веснушками», «На огонек», «Пакет из Африки».

Гастролирует по области с 4 мая областной театр кукол.

## По деревням и селам

Сельские ребята посмотрят три постановки этого театра: «Про умницу Дашу и ленивую Пашу», «По щучьему велению», «Василиса Прекрасная».

В 25 районах побывают за лето четыре бригады артистов областной филармонии.

А всего работники театров и филармонии дадут 350 спектаклей и 300 концертов.